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VIANOCE 
 

Už  znejú piesne sviatočné, zvonia 
zvony vianočné. Máme doma 

jedličku, jasne sa ligoce. Už znova sú tu 
vytúžené Vianoce. Konečne príde čas 
pohody a pokoja, čas, keď máme aj 
chvíľku pre seba, keď s rodinou sme po-
spolu, k slávnostnému sadáme si stolu. 
December je v znamení sviatkov, ktoré 
patria k tým najkrajším v roku. Blížia 
sa Vianoce. V čase čítania našich novín 
už nebudeme stáť v radoch na vianočné 
darčeky, v radoch pri pokladni, aby sme 
zaplatili za nákup potravín. Na uliciach 
utíchne zhon áut, koniec ponáhľania, 
stresov, keď sme reagovali možno viac 
negatívne ako inokedy. Začínajú chvíle, 
ktoré budeme tráviť spoločne. Tento čas 
strávený spolu so svojimi najbližšími ne-
nahradia žiadne dary. Čas, keď sme písali 
Ježiškovi, je pre nás dospelých nenávrat-
ne preč. Ale tajné priania určite máme aj 
my. Každý túžime po niečom inom. Ve-
rím, že si všetci vzájomne želáme najmä 
zdravie, šťastie a lásku. Ani jedno z tých-
to prianí nedokážeme zhmotniť do ška-
tule a previazať krásnou mašľou, ale mô-
žeme si to úprimne zaželať, aby nás to 
sprevádzalo počas celého nasledujúceho 
roka. Ak k tomu pridáme úctu jeden 
k druhému, pokoj, porozumenie, ohľa-
duplnosť..., z každého rožka kúsok a už 
len malý darček. Po dlhom roku práce, 
vo chvíľach oddychu, nevyhneme sa po-
vzdychu pri spomienke na celoročný 
zhon, túžime zájsť do prírody - niekam 
von, vyvetrať si hlavu, zbaviť sa ťažkých 
myšlienok, načerpať pokoj. Stávame sa 
viac naklonení dobročinnosti, sme 
schopní odpúšťať drobné chyby, vracia-
me sa do krajiny snenia, vraciame sa ku 
knihám a modlitbám a vyhýbame sa chy-
bám. Poznáme odpovede na riešenie 
mnohých problémov, myslíme čisto, 
vieme, čomu sa chceme vyhnúť.  
Keď cítiš, že slzy z tvojho oka vyšli, vtedy 
vieš, že Vianoce sú tu zas, Vianoce opäť 
prišli.  
 

G. Bahelková  

S vášňou... 
 
„Bolo to úžasné, práve som sa rozhodol 
venovať divadlu,“ vyhlásil dospievajúci 
mladý muž tesne po jednom z predstavení 
počas Radošinských Vianoc 2017. Dvaja 
Radošinčania, ktorí už roky nezištne pri 
tomto stále populárnejšom podujatí po-
máhajú, hovoria: „Celý rok sa na to teší-
me, sme radi, že môžeme byť súčasťou 
niečoho takého.“ Kvôli takýmto momen-
tom, ale aj stovkám nadšených divákov, 
salvám smiechu, obrovským prejavom 
diváckej priazne, mimoriadnym umelec-
kým zážitkom a krásnym ľudským stretnu-
tiam, členovia Občianskeho združenia Hla-
vina a ich priaznivci s radosťou a elánom 
zorganizovali už 21. ročník Radošinských 
Vianoc. 
Radošinské naivné divadlo uviedlo v dvoch 
alternáciách päť repríz najnovšej hry Besa-
me mucho. Skvelí herci a vnímaví diváci 
spolu dumali nielen o obsahu tajomného 
kufra, o osudoch zaujímavého spektra ľudí 
– bezdomovcov, funkcionárov, zlodejov, 

muzikantov, bohatej vdovy i charizma-
tickej sestričky, o tom, čoho potrebujeme 
v živote viac a čo možno vôbec. Besame 
mucho v preklade znamená bozkávaj 
s vášňou. Radošinci nás opäť raz vášnivo 
a nezabudnuteľne svojím umením poboz-
kali. 
Divadlo Hlavina už po osemnástykrát siah-
lo po hre svojho rodáka Stanislava Štepku, 
tentokrát po titule Ako sme sa hľadali. 
Výsledná podoba sa nerodila ľahko, ťažko 
sa schádzali mnohými povinnosťami zane-
prázdnení herci, obliecť viac ako tridsať 
historických postáv tiež nebolo jednodu-
ché. Po premiére sa však javí, že to namá-
havé, ale zároveň radostné hľadanie már-
ne nebolo. Počas dvoch hodín sa na javi-
sku pátralo po žene Macka Poliaka, ktorá 
kedysi z Radošiny ušla do Trnavy, blúdilo 
sa krajinou i dejinami, stretalo mnoho 
významných slovenských i svetových 
osobností, spievalo i tancovalo a zároveň 
dozvedalo veľa o svete, ľuďoch, objavoch 
aj túžbach.  

Pokračovanie na 3. strane 

Nech šťastie a radosť vládne u Vás doma, 
nech obchádza Vás nešťastie a smola. 

Nech pohoda vládne nad vianočným stolom 
a láska prevláda nad zlým slovom. 

Krásne Vianoce všetkým občanom želajú starostka obce JUDr. Marta Kolková, poslanci obecného zastupiteľstva  
a pracovníci Obecného úradu Radošina. 

Obecný úrad Radošina – kontakty 

Adresa: OÚ, Školská 416, 956 05 Radošina 
Tel.:  038 5398184 (ústredňa) 
E-mail: ou@radosina.sk 
www.radosina.sk 

Úradné hodiny (OÚ a matrika): 
Pondelok   7.30 – 12.00   12.30 – 15.30 
Utorok    7.30 – 12.00  12.30 -  15.30 
Streda    7.30 – 12.00  12.30 -  17.00 
Štvrtok    7.30 – 12.00  12.30 – 15.30 
Piatok    7.30 – 13.00 

Z PREDSTAVENIA HRY RND: BESAME MUCHO 
FOTO: M. ESCHEROVÁ 

http://www.radosina.sk/
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6.12.2017 sa uskutočnilo posledné tohtoročné 
rokovanie obecného zastupiteľstva. Rokovanie 
otvorila starostka obce JUDr. Marta Kolková 
a privítala prítomných. 
Na začiatku rokovania dala starostka slovo ob-
čanom Mierovej ulice. Ing. Ľuboš Kučera mal 
pripomienky k prevádzke čističky odpadových 
vôd (ďalej ČOV), ktorá je podľa neho hydraulic-
ky a biologicky preťažená. Mgr. Peter Čierňava 
sa zaoberal prevádzkou čističky, o čom aj vy-
pracoval správu pre obecné zastupiteľstvo 
a oboznámil, že touto témou sa budú poslanci 
zaoberať. 
Starostka k uvedenému odpovedala, že čistič-
ka, resp. jej rozšírenie, sa bude riešiť na prvom 
zasadnutí v roku 2018. Teraz treba vybaviť no-
vé stavebné povolenie aj z dôvodu zastaralosti 
projektovej dokumentácie (10-ročný projekt). 
V roku 2018 sa teda vybaví stavebné povolenie 
(trvá to asi 6 mesiacov) a následne sa požiada 
o dotácie z Envirofondu, prípadne na základe 
nejakej inej výzvy, ktorá ešte dovtedy môže byť 
vypísaná.  
Ing. Ľuboš Kučera – prečo sa pozemky obča-
nov na Mierovej ulici nezahrnú do výstavby 
novej ulice a prečo občania majú platiť za vybu-
dovanie inžinierskych sietí. 
Starostka odpovedala, že keď išli rokovať s Bis-
kupským úradom, uvedomovali si, že sú potreb-
né nové pozemky na výstavbu rodinných do-
mov. Uvedená oblasť bola aj takto zahrnutá do 
územného plánu. Obec Radošina má jeden 
veľký nedostatok, a to, že ani jeden z pozem-
kov vhodných na rozšírenie nie je vo vlastníctve 
obce, ale väčšina je vo vlastníctve cirkvi. Na 
osobnom rokovaní na Biskupskom úrade sa 
zúčastnila ona, prednosta úradu a p. dekan. 
Ing. Bohuš Bartošek – prvotný zámer bolo za-
meniť pozemky s Biskupským úradom, ale 
takéto pozemky sa zamieňajú v pomere 1:15 
a keďže obec nemá vo vlastníctve 15 ha po-
zemkov, zámena nie je možná. Starostka navr-
hovala novú ulicu tak, aby z jednej strany boli 
pozemky vlastníkov domov z Mierovej ulice 
a z druhej strany biskupské pozemky. Stále si 
musíme uvedomovať, že o pozemkoch rozho-
duje v prvom rade vlastník. Takže padol aj 
návrh, že biskupský úrad chce vytvoriť pozem-
ky z obidvoch strán. Všetko je ale v riešení.  
Pani Ing. Gallová – ako obec ovplyvní, že po-
zemky budú predané Radošinčanom? V akom 
časovom horizonte sa budú pozemky predávať 
a aké budú veľké? Koľko bude stáť m2 pozem-
ku? Žiada odpovede uverejniť v Radošinských 
novinách a prizvať niekoho, kto to občanom 
vysvetlí. Starostka odpovedala, že Obec nemá 
žiadne nástroje na to, aby určovala, komu mô-
žu byť pozemky predané a komu nie, o tom si 
vždy rozhoduje vlastník.  
Mgr. Gorylová predložila vlastnú kalkuláciu ná-
kladov na budovanie inžinierskych sietí pripa-
dajúcich na vlastníkov pozemkov. Starostka od-
povedala, že týmito údajmi nedisponujú ani 
vlastníci, a okrem toho je ten podklad úplne ne-
použiteľný, lebo napr. rozvody elektrickej ener-
gie sú už dohodnuté bez akejkoľvek finančnej 
náhrady. 
Problém uzatvorila starostka s tým, že z Bis-
kupského úradu bude pozvaný kompetentný 
pracovník, aby danú problematiku zo strany 
vlastníka pozemkov občanom vysvetlil.  

Starostka tiež informovala občanov o zámere 
rekonštrukcie Mierovej ulice, na ktorú bude 
potrebné vziať úver. Úver si obec môže pokoj-

ne zobrať, hospodárenie obce je veľmi dobré. 
JUDr. Escherová upozornila na skutočnosť, že 
rozhodnutie o rekonštrukcii Mierovej ulice je     
v kompetencii OZ. Upozornila, že vzhľadom k 
neukončenému súdnemu sporu so spoločnos-
ťou Develop group, nedoriešeného rozširovania 
kapacity ČOV a možného budovania inžinier-
skych sietí, v prípade predaja stavebných po-
zemkov treba rozhodnutie o úvere zvážiť.  
Ing. F. Šugra – bolo by dobré radšej urobiť 
ČOV ako ulicu, dať zreteľ na to. Ešte jeden rok 
s cestou vydržíme. 
Ing. Matejovič upozornil, že znením uvedeným 
v predchádzajúcich Radošinských novinách o 
problematike novej ulice boli občania uvedení 
do omylu a treba starostlivejšie pristupovať       
k vyhotovovaniu dokumentov z OZ. 
Ekonómka informovala o Správe o audite úč-
tovnej závierky. Audit urobil Ing. Marián Péteri 
a v Správe z overenia dodržiavania povinností 
obce Radošina podľa požiadaviek zákona 
o rozpočtových pravidlách, platných v SR pre 
územnú samosprávu v znení neskorších pred-
pisov, konštatuje, že obec Radošina konala 
v súlade s požiadavkami zákona o rozpočto-
vých pravidlách. Na základe prác vykonaných 
počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky 
a individuálnej účtovnej závierky podľa názoru 
audítora: 
- informácie uvedené v konsolidovanej výročnej 
správe vrátane údajov individuálnej výročnej 
správy zostavenej za rok 2016 sú v súlade 
s konsolidovanou účtovnou závierkou a s indi-
viduálnou účtovnou závierkou za daný rok, 
- konsolidovaná výročná správa obsahuje infor-
mácie podľa zákona o účtovníctve vrátane úda-
jov individuálnej výročnej správy, ktoré sa v nej 
uviedli v súlade so zákonom o účtovníctve. 
Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontro-
lórky obce Radošina na I. polrok 2018, ktorý 
predložila Ing. Zuzana Bednáriková, poslanci 
vzali na vedomie. 
Kontrolórka obce Ing. Bednáriková predložila 
stanovisko k návrhu rozpočtu obce na rok 2018 
a odporučila OZ predložený návrh rozpočtu na 
rok 2018 schváliť a viacročný rozpočet zobrať 
na vedomie. 
Ekonómka Eva Chromá informovala poslancov 
o položkách v rozpočte, ktorých sa týkala úpra-
va (tabuľka je uvedená na 5. strane). 
Rozpočet na roky 2018, 2019, 2020 (tabuľka 
je uvedená na 5. strane). 
JUDr. Mária Escherová a Ing. Peter Matejovič 
mali otázky k jednotlivým položkám predloženej 
úpravy rozpočtu a návrhu rozpočtu, na ktoré 
odpovedala ekonómka obce. Obidvaja namieta-
li, že rozpočtové opatrenia sa majú robiť v prie-
behu roka a o zmene rozpočtu má rozhodovať 
Obecné zastupiteľstvo. JUDr. Escherová uvied-
la, že predložená úprava rozpočtu nie je v súla-
de s platnými zásadami hospodárenia obce. 
Ekonómka obce Eva Chromá uviedla, že všetky 
zvýšené položky Obecné zastupiteľstvo schvá-
lilo. Navýšená položka mzdy je tvorená zamest-
naním ďalších dvoch zamestnancov mužov, 
ktorých bolo treba prijať aspoň na dobu určitú. 
Poslanci sa dohodli, že čerpanie úveru prehod-
notia na najbližšom obecnom zastupiteľstve. 
Ing. Peter Matejovič navrhol znížiť dotáciu TJ 
o 7000 €, nakoľko sa futbal ešte nezačal hrať 
a použiť uvedené prostriedky na výmenu okien 
na zdravotnom stredisku vo výške 5000 € a na-
výšenie dotácie požiarnikom o 2000 €, t.j. na 
3500 € . Ďalej z kapitálových výdavkov vo výš-

ke 10000 € presunúť na opravy ciest do bež-
ných výdavkov.  
JUDr. Escherová navrhla vyčleniť prostriedky 
na vysporiadanie pozemkov pod amfiteátrom. 
Starostka uviedla, že amfiteáter je postavený 
na obecných pozemkoch. 
Poslanci po uvedených návrhoch rozpočet 
schválili. 
O zmenách vo VZN o miestnom poplatku za 
komunálne odpady a drobné stavebné odpady 
informovala Mgr. Mária Lipárová. Išlo len 
o drobné formálne zmeny, výška poplatku sa 
nemenila. 
Poslanci po uvedených návrhoch VZN č. 
2/2017 schválili. 
Ďalej poslanci schválili VZN č.3/2017 o určení 
výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa 
materskej školy a školských zariadení so síd-
lom na území obce Radošina je vo výške dotá-
cií v prílohe uvedeného VZN a  VZN č. 4/2017 
o určení miesta a času zápisu dieťaťa v ma-
terskej škole a o určení miesta a času zápisu 
dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky 
v Základnej škole s materskou školou v Radoši-
ne na rok 2018. 
O aktualizácii dokumentu ochrany pred požiar-
mi informovala starostka obce. Poslanci aktuali-
záciu vzali na vedomie. 
V ďalšom bode poslanci schválili správu o vý-
sledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej 
činnosti Základnej školy s materskou školou 
v Radošine za školský rok 2016/2017. 
Na základe žiadosti Pivnice Radošina o súhlas 
s používaním označenia pre druh vína dali 
poslanci súhlas na označenie vína „Radošinské 
cuvee“ s heraldickými prvkami obce Radošina. 
Následne poslanci schválili odpredaj predzá-
hradky Ľubomírovi Krškovi a odpredaj parc. č. 
9/1 Ing. Michalovi Matejovičovi. 
Poslanci rozhodnutie o žiadosti Petra Slišku 
o odkúpenie väčšej časti susednej parcely ne-
chali na ďalšie rokovanie a prizvú p. Slišku. 
Róbert Štepka mal pripomienku, že schváliť 
uvedenú žiadosť by nebolo korektné voči p. 
Petrovi Šugrovi, ktorý tiež žiadal o odpredaj 
pozemku a jemu nebolo vyhovené. 
Ing. Bohuš Bartošek – informoval poslancov     
o výrube drevín, ktoré rastú na pozemku p. č. 
430/1 – katalpy. Poslanci s výrubom súhlasili. 
Veterán klub Radošina oznámil vznik združenia 
a predložil žiadosť o povolenie podujatia 10. 
ročník Zrazu veteránov. Žiadosť o finančný 
príspevok vo výške 500 € na propagáciu, ob-
čerstvenie, spomienkové predmety a zabezpe-
čenie cien do súťaží pre deti, hudobnej produk-
cie a pod. Poslanci so žiadosťou súhlasili. 
Poslanci ďalej odsúhlasili žiadosť KKP, Radoši-
na o finančnú podporu k Vianociam 2017 pre 2 
občanov vo výške 7 eurových poukážok pre 
jedného. 
Žiadosť Ing. René Hauptvogel o odkúpenie ne-
hnuteľnosti – časti pozemku vo výmere 70 m2 
p. č. 239/1 na Nitrianskej ulici budú poslanci 
schvaľovať až po zverejnení zámeru prevodu 
majetku na informačnej tabuli a na stránke 
obce. 
Žiadosť Jednoty dôchodcov o príspevok 600 € 
poslanci schválili v rozpočte, ako aj žiadosť 
Dobrovoľného hasičského zboru Radošina 
o finančný príspevok vo výške 3500 €. 
 

Pokračovanie na 5. strane 

Z ROKOVANIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA 
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RADOŠINSKÉ VIANOCE 

Pokračovanie z 1. strany 
Ako poslední na javisko počas Radošin-
ských Vianoc 2017 vystúpili mládežníci 
z divadla Hlavina junior, ktorí pod taktov-
kou Kristínky Jančovičovej pripravili už 
štvrtý titul, tentokrát nás so svojím Levím 
kráľom pozvali na cestu horúcou africkou 
savanou. Ich radosť a talent divákov v de-
cembrovej Radošine príjemne zahriali. 
Tohtoročné Radošinské Vianoce boli výni-
močné ešte jednou udalosťou, a to 50. 
výročím založenia Klubu mladých – unikát-
neho klubového kultúrneho zariadenia 
(1967), spojeného s legendárnym divadiel-

kom, kde mali premiéru slávne tituly RND 
Jááánošííík (1970), Človečina (1971) 
a Alžbeta Hrozná (1975), kde sa organizo-
vali nezabudnuteľné mládežnícke popo-
ludnia a ktoré navštívili mnohé významné 
osobnosti. V priateľskej atmosfére, pri 
gitarách a harmonike členov RND, orecho-
vej torte a radošinskom víne sa spievalo, 
spomínalo, i do budúcna plánovalo. 
Divadelné Radošinské Vianoce sú za nami. 
Počas nich na javisko vystúpili tri rado-
šinské súbory, do hľadiska sa usadilo okolo 
dvetisíctristo divákov. Nevšedné nie sú len 
čísla, ale ako hovoria mnohí diváci, čarov-

ná je najmä atmosféra. Veľká vďaka patrí 
všetkým, ktorí ju akoukoľvek formou po-
moci s vášňou a od srdca pomáhajú vytvá-
rať.  
 
Mária Escherová 
 
 
Oznam 
Divadlo Hlavina už po tretíkrát pozýva 
všetkých dôchodcov na predstavenie Ako 
sme sa hľadali 13.1.2018 o 16. hod. 
v Kultúrnom dome v Radošine. Dôchodco-
via majú od nás darček – vstup zdarma. 

Radošina  
– „najdivadelnejšia“ obec 
„Radošina je pravdepodobne najdivadel-
nejšia obec na Slovensku. Okrem RND, 
ktoré je dnes už legendou, tam v uplynu-
lých rokoch vznikli ďalšie tri súbory. Jeden 
z nich – Hlavina, sa v piatok predstavil       
v Dome umenia... – dočítali sme sa na 
stránke „Z Piešťan“. A hoci je citát z roku 
2015, stále to nielenže platí, ale Radošina 
je čím ďalej „divadelnejšia“.  
 
Radošinské Vianoce navštevujú diváci 
z takých častí Slovenska, že sa nám to ťaž-
ko verí. Veď prostredie – domáce prostre-
die, v ktorom sa táto akcia koná, je naozaj 
také typicky „dedinské“. Tu sa potvrdzuje, 
že dôležitý je obsah, nie obal. Členovia OZ 
Hlavina šikovne zamaskovali nedostatky 
starej budovy kultúrneho domu volajúce-
ho po rekonštrukcii. Nadšenci OZ na čele 
s jeho dušou, iniciátorkou, nesmierne obe-
tavou a stále skromnou vedúcou Máriou 
Escherovou, ktorá trávi nespočítateľné 
hodiny prácou pre združenie a zviditeľne-
nie Radošiny, dokázali vyčarovať príťažlivé 

prostredie, ktoré radi navštívia aj najsláv-
nejšie slovenské osobnosti. Na letáčiku 
s programom Radošinských Vianoc je ne-
nápadne uvedené, že kostýmy, kulisy a os-
tatné technické zabezpečenie pre nimi 
hrané hry sa deje práve prostredníctvom 
členov OZ. Tak ako mnohí z hercov Hlaviny 
predtým netušili, že majú veľký herecký 
talent, asi nikto netušil, kto je autorom 
výtvarného zobrazenia slovenských lokalít 
na plátne kulís. Rovnako zostávajú skrytí 
tí, ktorí zabezpečia predstavenie po tech-
nickej stránke a tiež vyčarenie príjemného 
prostredia na recepcii pre hostí, a to na 
úrovni, za ktorú by sa nemuseli hanbiť ani 
profesionáli v tejto oblasti. Obdivujeme 
ich nadšenie, obetavosť, nezištnosť. Samo-
zrejme, stále platí, že veľké veci sa dajú 
pripraviť len o veľkých veciach, veľkých 
myšlienkach, čiže, keď je o kom a o čom. 
Hlavina  a jej „malí“ nádejní pokračovate-
lia Hlavina junior nesporne veľmi výrazne 
zviditeľňujú našu obec. Dbajú na to, aby sa 
takmer storočná tradícia divadelníctva 
v Radošine udržala a aby nezaniklo dobré 
meno našej obce v tejto oblasti, vybudo-
vané Stanislavom Štepkom a jeho Rado-

šinským naivným divadlom. Myšlienky 
z hier, ktoré sú nadčasové, lebo sú „ľudské 
a o ľuďoch“ tak nesmú upadnúť do zabud-
nutia na mieste, kde sa zrodili – kde sa 
narodil ich autor. Lebo on sám Radošinu 
nesmierne miluje. Ako by ju inak dal aj do 
názvu svojho divadla a ako by ju inak toľ-
kokrát spomínal aj vo svojich hrách, neho-
voriac o „radošinskej reči“, známej už na 
celom Slovensku. Predstavenia jeho hier 
v podaní Hlaviny ho viditeľne vždy potešia 
a možno niekedy príjemne prekvapia. Aj 
ako ich režisér určite spolu s hercami – 
ochotníkmi (aspoň sa tak nazdávame), 
objavuje nový rozmer svojich myšlienok.  
Radošinčania a mnohí, mnohí hostia, otvo-
rili v dňoch 7. až 17. decembra svoje srd-
cia, zasmiali sa a zamysleli. Kto odmeria, 
čo všetko tento zážitok zanechal v ich vnú-
tri? Zaželajme si, aby sa tak dialo ešte 
mnoho rokov, aby nadšenie zainteresova-
ných neupadalo, aby sa náš hlad po du-
chovnej potrave nezmenšoval a poďakuj-
me tým, ktorí to celé už dvadsiaty prvýkrát 
pripravili. 
 

A. Sigetová 

 OZ HLAVINA: Predstavitelia hry Ako sme sa hľadali 
Foto: L. Chovanec 

Ako sme sa hľadali—pútnici, foto: M. Mihalik 

M. Krištofová a M. Mihalik, foto: M. Mihalik 

Hlavina Junior, foto K. Jančovičová 

Z posedenia v klube pri príležitosti 50. výročia 
založenia klubu 
Foto: M. Escherová 
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ZO ŽIVOTA NAŠEJ ŠKOLY 
Aj u nás v škole vládol ruch a zhon. 
V dopoludňajších hodinách získavali žiaci 
od svojich učiteľov nové vedomosti 
a v popoludňajších sa venovali inej záuj-
movej činnosti, ktorá obohatí každého, ak 
chce. Udialo sa toho zase dosť, tak aspoň 
v krátkosti to najdôležitejšie. Sumou 130 
eur sme pomohli slabozrakým a nevidia-
cim v kampani Biela pastelka. Žiaci druhé-
ho stupňa navštívili staré divadlo v Nitre, 
kde si okrem dobrej hry pozreli interiér 
divadelných priestorov s množstvom zau-
jímavých vecí, zúčastnili sa autosalónu. 
Mladší žiaci navštívili hvezdáreň vo Veľ-

kých Bieliciach, v jesenných mesiacoch 
sme uskutočnili výstavku ovocia a zeleni-
ny, spoločné stretnutie rodičov a školy. 
Opäť sme sa zapojili do medzinárodnej 
spolupráce pod názvom Záložka spája 
školy. Po prvý raz sme prijali ponuku našej 
družobnej školy z Velkého Ořechova a zú-
častnili sme sa na medzinárodnej súťaži 
v netradičných športových disciplínach 
Vorvaň v Zlíne. Úlohou bolo vytvoriť šesť-
členné družstvo zo žiakov 3.–8. ročníka. 
V skorších ranných hodinách vyrazil plný 
autobus našich detí s dozorom do Zlína. 
Na súťaži sa zúčastnilo celkom 26 škôl, 
z toho 6 slovenských. Atmosféra v športo-
vej hale bola neopísateľná. Deti fandili 
nielen svojim spolužiakom, ale i súperom. 
Sponzorom súťaže bol Barum, tak všetky 
disciplíny boli s použitím pneumatík. Po-
čas súťaže žrebovali vecné ceny aj pre deti 
v hľadisku, cena sa ušla aj nám. Všetci sú-
ťažiaci boli odmenení vecnými cenami.     
V poslednom roku Projektu Erasmus neza-
háľame a vzorne pracujeme. Naďalej pre-
bieha korešpondencia medzi žiakmi zo 
všetkých krajín. Koncom októbra sme 
usporiadali športový deň pod názvom Poď 
si zabehať. Deti si priniesli do školy do-
pravné prostriedky: bicykle, kolobežky 
a kolieskové korčule. Naši žiaci dokázali, 
že sú športovo zdatní. Dvojkilometrovú 
trasu odjazdili a kilometrovú odbehli. Tí, 
ktorí sa vrátili z terénu, pokračovali na 
školskom dvore. Behali štafetu alebo jaz-
dili na korčuliach a kolobežkách veľké 
okruhy na ihrisku. Nikomu neprekážala 
dosť silná hmla, nikto neochorel. Všetci sa 
tešili a radi by si takýto poldeň zopakovali. 
Okrem toho, že každý urobil niečo pre 
svoje zdravie, ušetrili sme životné prostre-
die, veď ráno prišli deti do školy peši ale-

bo na spomínaných prostriedkoch 
a vzduch v okolí školy bol zdravší. V de-
cembri sme sa zúčastnili na pracovnej 
návšteve vo Švédsku, kde sme zhodnotili 
uplynulé obdobie a navrhli ďalšiu činnosť. 
Posledný deň kalendárneho roka sme si 
urobili radosť nacvičeným programom, 
ktorý pripravila každá trieda a vystúpila 
s ním v kultúrnom dome. So želaním krás-
nych Vianoc sme sa rozišli na vianočné 
prázdniny.  

G. Bahelková 
Foto:  P. Valovič 

Materská škola a jej 
aktivity 

Október 
Jesenné obdobie je pre deti obdobím 
chrípkovým, ale aj tvorivým a farebným. 
S deťmi sme využívali čas babieho leta na 
turistické vychádzky do prírody, pripomí-
nali sme si význam vody pre život vo všeo-
becnosti, pripomínali sme si láskavosť 
starých rodičov a taktiež aj význam slova 
vo vzdelávaní formou detských divadel-
ných predstavení. Deti sa zúčastnili verej-
ných osláv Úcty k starším, boli zastúpené 
deti zo všetkých tried, gro programu pred-
viedli deti z Hviezdičkovej triedy a násled-
ne boli aj v DSS Harmónia. Divadielko Sl-
niečko postavou šaša a lenivej Alice uká-
zalo deťom, že je treba dodržiavať hygie-
nu a čistotu. Deti boli aktívne zapájané do 
deja príbehu, mali možnosť z bezpro-
strednej blízkosti počúvať hudobný ná-
stroj gitaru. Tešíme sa na ďalšie aktivitky 
s našimi deťmi. 

November 
Mesiac november je viac upršaný, ufúka-
ný a hmlistý ako slnečný a príjemný. Od 
tohto počasia sa odvíjajú aj činnosti v MŠ. 

Okrem rôznych výtvarných techník z opa-
daného lístia chodili sme s deťmi na vy-
chádzky do prírody, keď to počasie dovo-
ľovalo. Začiatkom mesiaca, 4. novembra, 
sme ako MŠ usporiadali prvýkrát „Šarka-
niádu“ v prírode. Počasie bolo ukážkové, 
krásne, jesenné, slnečné. Do prírody prišli 
celé rodiny, šarkany boli fantastické, rôz-
nych tvarov a príjemné bolo aj pohostenie 
v prírode domácimi produktmi. Táto akcia 
mala aj iný zmysel, totiž 4. november je 
Deň materských škôl na Slovensku, tak 
takýmto spôsobom sme si pripomenuli 
pre nás tento významný deň. Druhým, už 
tradičným stretnutím našich predškolákov 
a školákov zo ZŠ, je jabĺčková oslava, kde 
p. učiteľka Slišková so svojimi deťmi pri-
praví pre naše deti príjemnú hodinu plnú 
vitamínov, básní aj piesní o jabĺčkach 
a o zdravom spôsobe života. Využíva rôz-
norodosť výučby, zapája do aktivít naše 
deti, čím je stretnutie dynamické a milé. 

Aj keď v novembri nebolo veľa aktivít, o to 
bohatší bude december, na čo sa veľmi 
tešíme. 

Text a foto: G. Cviková 

POĎAKOVANIE 
Radi by sme na konci kalendárneho roka chceli 
poďakovať všetkým tým, ktorí pomáhali našej 
MŠ – našim deťom, akýmkoľvek spôsobom - 
finančným, technickou pomocou, alebo peče-
ním sladkého pečiva pre deti. Počas celého 
roka sa uskutočňuje množstvo aktivít, na kto-
rých sa podieľajú sponzori, ako aj rodičia na-
šich detí. Preto patrí poďakovanie OÚ Radoši-
na, firme Schurter, pánovi Puterovi a rodinám 
našich detí – Gálikovej, Sigetovej, Hertelovej, 
Vargovej, Madarászovej, Kišacovej, Piknovej, 
Masrnovej, Trošanovej, Masrnovej. 
Želáme všetkým pokojné Vianoce a v novom 
roku 2018 dobré zdravie, šťastie a veľa pracov-
ných a osobných úspechov.  

Kolektív MŠ  
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ST R E T N U T I E  S  P RO F E S O RO M  H R I ČOVS K Ý M  

V 
 sobotu 25. novembra 2017 sa 
záujemcovia – záhradkári stretli    
v Kultúrnom dome v Radošine        

s profesorom Ivanom Hričovským. Prof. 
Ing. Ivan Hričovský, DrSc. je absolvent 
Vysokej školy zemědělskej, Fakulta zá-
hradníctva, v Lednici na Morave. Celý svoj 
život obetoval ovocinárstvu. Dodnes je 
čestným predsedom Republikového výbo-
ru Slovenského zväzu záhradkárov, ktoré-
ho výkonným predsedom bol dvadsaťje-
den rokov. Je autorom vysokoškolských 
skrípt a veľkého množstva knižných publi-
kácií. 

V kultúrnom dome už ča-
kalo asi päťdesiat záhrad-
károv, ktorí si s veľkým 
záujmom vypočuli pred-
nášku pána profesora. 
Svoje dlhoročné poznatky 
a praktické skúsenosti 
predniesol mimoriadne 
zaujímavo. Potom dal 
priestor na otázky. Na 
tieto ochotne odpovedal, 
poradil s vhodnými odro-
dami, potrebnými pos-
trekmi a pod. Do Radošiny 

sa vráti na jar, keď ukáže amatérskym 
záhradkárom aj rezy ovocných stromov.  
Myslím, že za všetkých zúčastnených mô-
žem povedať, že to bolo stretnutie nielen 
s veľkým odborníkom, ale aj dobrým a 
láskavým človekom, ktorý si zaslúži náš 
obdiv a vďaku za to, že je ochotný svoje 
vedomosti a skúsenosti ďalej rozdávať. 
Tešíme sa na ďalšie stretnutie. 
 

JUDr. Marta Kolková, starostka obce 
Foto: vľavo prevzaté z internetu,  

vpravo archív OÚ  

Pokračovanie z 2. strany—z rokovania OZ 
 
V rámci interpelácií poslancov sa riešili problé-
my: 
JUDr. Jana Jurčová – chodníky pred rodinnými 
domami mali občania neodhrnuté na všetkých 
uliciach. Nielen na Piešťanskej ulici, ale aj na 
ostatných prečnievajú konáre na cestu, padajú 
z nich listy a šmýka sa ľuďom, ktorí tadiaľ cho-
dia do kostola. Ide o nehnuteľnosti rodín Ma-
darászovej a Briganovej. Na Hlavine na ceste 
je vysoký poklop. Navrhla tiež osvetliť prechod 
pre chodcov na križovatke na Nitrianskej ulici. 
Cesta v zákrute na Ulici kpt. Nálepku je rozbi-
tá. Značka na Piešťanskej ulici je vytrhnutá 
z betónu. Riešili sa tiež problémy s opakovaný-
mi sťažnosťami na učiteľku v Základnej škole. 
Poslanci uložili Obecnému úradu vyzvať uve-
dené rodiny na opílenie konárov a poslancom, 
ktorí sú v Rade školy, aby uvedenú sťažnosť 

na učiteľku predniesli na rokovaní. Taktiež 
treba, aby starostka ako zástupca zriaďovateľa 
školy túto otázku riešila spolu s riaditeľom 
školy v zmysle Zákonníka práce. 
Ing. Peter Matejovič – požiadal o otočenie zr-
kadla na Mierovej ulici smerom na Bzince. 
Ing. Lukačovič predniesol otázku zabezpeče-
nia bankomatu v Radošine. Starostka uviedla, 
že rokuje s viacerými bankami, problém je 
priestor, kde by mohol byť bankomat umiestne-
ný.  
Jarmila Šišková – spýtala sa, kedy sa bude 
robiť chodník v Bzinciach. Poslanci súhlasili 
s rekonštrukciou chodníka v roku 2018, presný 
postup vrátane materiálu bude doriešený na 
najbližšom rokovaní.  
Mgr. Gabriela Bahelková – pochválila výsadbu 
stromov v parku za Obecným úradom a na 
Družstevnej ulici, upozornila na skládku dlažby 
a štrku na chodníku pred domom Košovských 

a navrhla vyzvať ich na odstránenie uvedených 
skládok. Upozornila na parkovanie áut na Nit-
rianskej ulici na hlavnej komunikácii. Spýtala 
sa, ako pokračuje záležitosť s parkovaním auta 
a autobusu na Nádražnej ulici. 
Ing. Bartošek - rokoval s vodičom autobu-
su, bude ho parkovať za Pizzériou a osobné 
auto z Nádražnej ulice bude odstránené.  
Mgr. Peter Čierňava navrhol zlikvidovať to 
auto, keď sa k nemu nikto nehlási. Na Rade 
školy prerokovávali, či by mohli dať zľavu de-
ťom na dopravu na výlety tie spoločnosti, ktoré 
parkujú na obecných komunikáciách. Informo-
val o dotácii 1200 € od Futbalového zväzu pre 
žiacke futbalové družstvo. JUDr. Kolková 
uviedla, že listom osloví vedenie jednotlivých 
prepravných spoločností ohľadom zľavy pre 
deti zo ZŠ. 
Na záver starostka poďakovala poslancom za 
aktívnu účasť a ukončila rokovanie OZ. 

Druh 
Schválený  
rozpočet 

Upravený  
rozpočet 

Druh 
Schválený roz-

počet 
Upravený  
rozpočet 

 

Bežné príjmy 1177400 € 1289527,68 € Bežné výdavky 455428 € 617962,72 € 

Kapitálové príjmy 2794 € 4765 € Kapitálové výdavky 33000 € 95783,06 € 

Finančné operácie 0 54458 € Finančné operácie 35946 € 36946 € 

Príjmy ZŠ s MŠ 11500 € 21186 € Bežné výdavky ZŠ s MŠ 583486 € 619212 € 

Spolu 1191694 € 1369936,68 € Spolu 1107860 € 1369903,78 € 

Návrh rozpočtu na roky 2018, 2019, 2020 
Názov 2018 2019 2020 

Bežné výdavky 526001 € 493066 € 500136 € 

Kapitálové výdavky 37000 € 2000 € 2000 € 

Finančné operácie 35946 € 15954 € 15954 € 

Výdavky ZŠ s MŠ 669232 € 659229 € 691521 € 

Spolu 1268179 € 1170249 € 1209611 € 

Názov 2018 2019 2020 

Bežné príjmy 1272389 € 1288708 € 1304608 € 

Kapitálové príjmy 2794 € 2794 € 2794 € 

Finančné operácie 0 0 0 

Príjmy ZŠ s MŠ 56186 € 56186 € 56186 € 

Spolu 1331369 € 1347688 € 1363588 € 

Zmena rozpočtu na rok 2018 
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21. novembra sa skupina členov klu-
bu dôchodcov vybrala osemnásť-
miestnym obecným mikrobusom do 
Horných Salíb na všeobecne obľúbe-
né kúpanie. Toto potešenie si my 
dôchodcovia doprajeme viackrát za 
rok. I keď nie je toto miesto práve 
najbližšie, vybavenie kúpaliska, ter-
málna voda a tri vnútorné bazény 
s vodou rôznej teploty zatiaľ najlepšie 
vyhovujú. Príjemný je tiež personál 
kúpaliska a ústretovosť voči starším je 
na nezaplatenie. Mikrobus riadil už 
tradične tiež už dôchodca p. Štefan 
Feranec. Štyri hodiny „vyhrievania si 
starých kostí“ sme zakončili ešte po-
sedením v reštaurácii, ktorá je známa 
dobrým jedlom a výdatnými porcia-
mi.  
Ani nie o mesiac 4. decembra sme sa 
tým istým mikrobusom a s tým istým 
šoférom vybrali nakŕmiť dušu krás-
nym vianočným koncertom v Dome 
umenia v Piešťanoch. Vidieť a počuť 
naživo Slovenskú filharmóniu, oper-
ných spevákov ako mezzosopranistku 
Janu Kurucovú,  tenoristu Martina 
Gyimesa či takmer šesťdesiatčlenný 
spevácky zbor Lúčnice, nemá človek 
možnosť nikde inde v blízkom okolí. 
Úprimne sme obdivovali sýty krištáľo-
vo čistý hlas speváčky, ktorej hlas 
nezanikol ani v spoločnom speve 
s celým zborom a hrou šesťdesiatich 
hudobníkov. Koncert sme spoločne 
opisovali slovami ako „krásne, nád-
herné, dojímavé...“ Nechýbala ani 
záverečná Tichá noc, pri ktorej sme sa 
pridali k spevákom a muzikantom. 
Poslednou tohtoročnou aktivitou 
klubu dôchodcov bolo vianočné pose-
denie 14. decembra. Zišlo sa na ňom 
spolu 44 účastníkov, z toho 41 členov 
zo 47-člennej základne. Ako hosť bola 
prítomná starostka obce JUDr. Kolko-
vá, ktorá sa dôchodcom krátko priho-
vorila. Posedenie sa začalo veľmi mi-
lým vianočným programom škôlkarov 
a po ňom spevom vianočných piesní 
v podaní speváckeho zboru Radoša-
nia, z ktorých väčšina sú už členmi 
klubu. Samotné slávenie začalo mod-
litbou a príhovorom predsedníčky 
klubu Boženy Kollárovej. Nasledovalo 
typické vianočné pohostenie na vkus-
ne vianočne prestretom stole, ktoré 

urobila p. Magda Bušíková. Boli to 
oblátky s medom, napiekla ich p. 
Marta Gabrhelová, ktorá je členkou 
klubu, vyprážaná ryba a šalát, ktoré 
v kuchynke Komunitného centra, 
v ktorom sa dôchodcovia stretli, pri-
pravili členky Marta Prachárová, Ana-
ta Dolná, Viera Bartová, Katka Mito-
šinková, Danka Bartošeková, Betka 
Skovajsová a Pavlínka Kuchtová. Ne-
chýbal ani punč, zákusok a káva. Me-
dzi dôchodcami sú dva literárne ta-
lenty. Svoje vianočné básne prečítali 
panie Mária Štreicherová a Jozefína 
Hauptvogelová. Viacerí členovia vy-
jadrili potešenie, že sa takto spolu 
môžu stretávať, lebo, ako vždy pri 
spoločných stretnutiach, družne de-
batovali.  
Za príspevok na pohostenie srdečne 
ďakujeme všetkým sponzorom. 

Text a foto: A. Sigetová 

Spoločenská rubrika 
OKTÓBER-NOVEMBER 

 
 
Richard Lipár 
Jakub Lietava 
Marek Jánoš 
 

 
 

Lenka Reginová a Michal Rojko 
Veronika Kapičáková a Tomáš Belák 
Dáša Jančovičová a Marek Kleman 
Mária Valovičová a Miloš Rybnikár 
Monika Maksiová a Martin Kolka 
Zuzana Valovičová a Lukáš Grznár (manž. uzavreli v 
septembri) 

 

50  
Dana Štefanková 
Slavomíra Jankovičová 
Jozef Valovič 
Miloš Pátrovič 
60 
Pavol Mráz 
Kvetoslava Blahušová 
Zita Cingelová 
Terézia Gašparová 
Pavol Prachár 
Mária Piršelová 
Ing. Michal Kaplár 
Jaroslava Jandáková 

70 
Magdaléna Bušíková 
Kateřina Mitošinková 
Erika Práznovská 
Katarína Banáková 

75 
Ján Hurtík 
Alžbeta Baňáková 
RNDr. František Slávik 

 
 

Marta Močková —80 rokov 
Anežka Pánska—81 rokov 
Alojz Pánsky—81 rokov 
Jozefína Mináriková—81 rokov 
Emília Naďová—83 rokov 
Gabriela Kováčiková—87 rokov 
Augustín Fiala—88 rokov 
 
Všetkým želáme veľa zdravia do ďalších rokov! 
 

 OPUSTILI NÁS 

 

Mária Močková—78-ročná 
Alžbeta Grežová—82-ročná 

Spomíname! 

Narodili sa 

Manželstvo uzavreli 

Okrúhle životné jubileá 

Pekného veku sa dožili 

Klub dôchodcov aktívne pracuje 

Z receptov našich čitateľov 
Aj vám rozvoniava dom vianočným pečivom? Všade cítime vanilku, škoricu, zázvor a iné príchute, ktoré robia tú pravú vianočnú 
atmosféru. Často si kupujem rôzne časopisy s drobným pečivom, zákuskami a tortami, no nakoniec vždy siahnem po mojom zošite 
s receptami a napečiem klasiku, medvedie labky, medovníky, linecké.... A každý rok nám chutia. Dnes vám ponúkam recept na 
výborné pagáčiky, ktoré sa hodia na Silvestra, ale aj hocikedy počas roka. 
Plnené pagáčiky 
Cesto: 1 kg hladkej múky, 2 vajcia, 2 ČL soli, kvások: 2 dcl mlieka, 1 kocka kvasníc. Z uvedených surovín vypracujeme cesto. Podľa 
potreby pridáme vlažné mlieko. Necháme vykysnúť na teplom mieste. Vymiešame si 1 veľký uvarený zemiak, margarín a soľ. Po 
vykysnutí cesto rozvaľkáme a trikrát preložíme. Pri každom rozvaľkaní potrieme cesto vymiešanou zmesou. Vykrojíme pagáčiky 
ľubovoľnej veľkosti a potrieme vajíčkom. Pečieme na 200 stupňoch. Po upečení vytiahneme z rúry, nakrojíme a plníme plnkou: 
vymiešaná Niva, maslo a kúsok cesnaku.                                        G. Bahelková 

Horné Saliby—vždy ochotný  
a usmievavý p. Š. Feranec 

Naše najstaršie členky—p. Pavlovičová  
a p. Jánošová 

Vo vestibule pred bazénomi  
v Horných Salibách 
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PREDVIANOČNÉ RADOVÁNKY DETÍ A INÉ... 

2. ročník Halloween párty  
v Bzinciach 
 
Aj tento rok sme usporiadali pre deti a mládež Halloween párty. 
Opäť sme sa stretli v kultúrnom dome, kde už na deti čakala vy-
zdobená sála so svetelnými efektmi. Aparatúru k hudbe zapožičal 
a financoval Andrej Vičan, ktorému srdečne ďakujem. Aj tento 
rok sa deti vyšantili pri metlovom tanci a obľúbených „stolič-
kách“. Za občerstvenie ďakujem Obecnému úradu v Radošine, 
všetkým pomocným rukám pri výzdobe a deťom z Radošiny za 
účasť. 

Text a foto: J. Šišková 

REGIONÁLNY SPOLOK VČELÁROV  
RADOŠINA 
 

9. decembra  2017 sa v komunitnom 
centre konala výročná schôdza  regionál-
neho spolu včelárov v Radošine, na kto-
rej boli odmenení striebornými a bron-
zovými medailami  včelári za svoju aktív-
nu činnosť  vo včelárení. V našom spolku 
združujeme včelárov z okolitých obcí:  
Veľké a Malé Ripňany, Biskupová, Vo-
zokany, Orešany, Šalgovce, Ardanovce, 
Bzince, Svrbice, Piešťany a Banka. 
V spolku máme registrovaných 57 včelá-
rov a 1101 včelstiev.  24. februára 2018 
máme sľúbenú prednášku zo včelárstva, 
kde bude prednášať predseda základnej 
organizácie Českého zväzu včelárstva 
a učiteľ včelárstva Augustin Uváčik. Sr-
dečne Vás pozývame na túto prednášku. 
Hodinu, tému  a miesto včas zverejníme. 

Miroslav Basár 

Mikuláš v Radošine 
 
Vianoce sa začínajú spomínať už v novembri pri Martinovi, ktorý je predzvesťou zimy. 
Potom Katarína, Ondrej, Barbora a Mikuláš, veľmi očakávaný deň všetkých detí. Zavítal 
aj k nám do Radošiny. V nedeľu 3. decembra sa konala školská akadémia, na ktorej sa 
predviedli naše deti pekným programom. Zaplnená sála sa tešila z programu, v ktorom 
sa striedali všetky žánre. Posledným vystúpením bola scénka Vitaj Mikuláš, na ktorú 
Mikuláš zavítal a v sprievode anjelov a čertov vyšiel pred kultúrny dom, rozsvietil 
stromček a rozdával darčeky všetkým deťom. Tie sa mu poďakovali peknými veršíkmi. 
Kúsok od nich nalievali čert so sobíkom voňavý punč pre deti a pikantný pre dospe-
lých. Za uskutočnenie podujatia patrí vďaka ZŠ s MŠ, Obecnému úradu, Únii žien a PD 
Radošinka.  

G. Bahelková, foto: A. Kučera 

Mikuláš v Bzinciach 
 
Mikuláš nám tento rok oznámil, že cez Bzince bude prechádzať  
2. decembra a mali sme čakať pri rozsvietenom stromčeku. Práve 
v tú sobotu nás prekvapil i dedo Mráz a poriadne prituhlo. Čaka-
nie sme si tentokrát spríjemnili horúcim vianočným punčom. 
Mikuláš s anjelom a čertom privítal deti peknou básňou 
a všetkých potešil balíčkom sladkostí. Prekvapila ho naozaj veľká 
účasť. Za pomoc pri varení punču ďakujem p. Pospíšekovej a za 
nákup ingrediencií  Obecnému úradu v Radošine. 

 
Text a foto: J. Šišková 
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Milí športoví fanúšikovia,  
 

prišla zima, a tým aj polčas futbalovej 
sezóny. Bohužiaľ, tento rok budeme bi-
lancovať iba výkony našich najmenších,    
a to žiakov - kategória U-15. 
Ako v minulom ročníku, tak aj tento sú-
ťažný ročník sa  prihlásilo viacero druž-
stiev. Celkovo ich bolo 17, čo znamenalo 
rozdelenie do 3 skupín. Naše futbalové 
nádeje boli zaradené do ťažkej skupiny B. 
V silnej konkurencii kvalitných družstiev 
sme obsadili konečné 5. miesto.  
V jarnej časti nastane prerozdelenie muž-

stiev podľa umiestnenia z jesene. Naši 
chlapci budú bojovať o 13. až 17. miesto v            
súťažnom ročníku 2017/2018. 
Podľa umiestnenia by sme sa mali stret-
núť s týmito celkami: 
TJ Slovan Veľké Bedzany (skupina C) 
TJ Veľké Dvorany (skupina B) 
OFK Solčany (skupina A) 
OFK Nitrianska Streda (skupina A) 
Všetkým fanúšikom ďakujeme za podpo-
ru.  
Zároveň prosíme všetkých, ktorí môžu 
a chcú pracovať pre futbal, aby sa 
10.1.2018 o 17.00 hod. dostavili na Obec- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
ný úrad v Radošine a zúčastnili sa stretnu-
tia týkajúceho sa budúcnosti radošinské-
ho futbalu.   

Martin Kolka 
Foto: A. Sigetová 

 

Ttribúna čaká na fanúšikov, iba krtkovia usilovne pracujú 

Symbolická mreža na opustenom ihrisku 

VETERÁN KLUB RADOŠINA 
 

P 
o niekoľkých vydarených a organi-
začne dobre zvládnutých stretnu-
tiach veteránov, ktoré v uplynu-

lých rokoch v našej obci zorganizovali 
majitelia historických vozidiel, sa títo 
nadšenci histórie motorizmu rozhodli 
založiť občianske združenie s názvom 
Veterán klub Radošina. Dňa 26.10.2017 
bolo Ministerstvom vnútra SR oficiálne 
zaregistrované a bolo mu pridelené iden-
tifikačné číslo. Na ustanovujúcej schôdzi, 
konanej 17.11.2017 na poľovníckom do-
me, bol za predsedu klubu zvolený Juraj 
Helbich. Ďalšími členmi výboru sa stali 
Ing. Blažej Rolinec, Stanislav Stískal, Šte-
fan Bednárik a Miroslav Basár. Veterán 
klub Radošina vyzýva všetkých majiteľov 

a priaznivcov historických vozidiel, ktorí 
sa chcú stať členmi klubu, aby kontakto-
vali niektorého z členov výboru osobne, 
alebo na mailovej adrese stevobedna-
rik63@gmail.com.  
Novozaloženému združeniu prajem veľa 

vydarených zrazov a stretnutí, ktoré bu-
dú jeho členovia organizovať a veľa úspe-
chov v ich činnosti. 

G. Bahelková 
Foto: archív VK 

mailto:ou@radosina.sk

